
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту постанови Кабінету Міністрів України 

«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 24 

березня 2021 р. № 305» 

1. Мета 

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до 

постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 р. № 305» (далі ˗ 

проект акта) розроблено з метою встановлення перехідного періоду щодо вимог 

до організації харчування в закладах освіти, дитячих закладах оздоровлення та 

відпочинку та дитячих закладах соціальної сфери. 

 

2. Обгрунтування необхідності прийняття акта 

Наразі постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року 

№ 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах 

освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» (далі - Постанова) 

передбачено, що норми харчування застосовуються з 01 вересня 2021 року. 

До норм у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та 

відпочинку, затверджених Постановою не включено ряд харчових продуктів, 

що були передбачені відповідно до норм харчування, затверджених постановою 

Кабінету Міністрів України від 22 листопада 2004 р. № 1591 “Про 

затвердження норм харчування у закладах освіти та дитячих закладах 

оздоровлення та відпочинку”, зокрема м’ясопродукти, кондитерські вироби, 

сало тощо. Крім того змінено кількість по певних групам харчових продуктів, 

наприклад зменшено кількість картоплі, хліба, цукру, вершкового масла тощо. 

Разом з цим відповідно до договорів на постачання харчових продуктів до 

закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, харчові 

продукти повинні постачатись до 31 грудня 2021 року. 

Таким чином існує потенційна небезпека виникнення судових позовів у 

результаті розірвання таких договорів. 

 

3. Основні положення проекту акта 

Проектом акта передбачено встановлення перехідного періоду 

запровадження норм харчування у закладах освіти та дитячих закладах 

оздоровлення та відпочинку, а також встановлення мораторію на застосування 

штрафних санкцій за результатами перевірок проведених до 1 січня 2021 року в 

разі порушення вимог норм харчування, затверджених Постановою. 

 

4. Правові аспекти 

У даній сфері суспільних відносин діють такі нормативно-правові акти: 

Закон України «Про повну загальну середню освіту». 

 

 

 



2 
 

5. Фінансово-економічне обгрунтування 

Прийняття та реалізація проекту акта не потребує додаткового 

фінансування з державного чи місцевих бюджетів. 

 

6. Позиція заінтересованих сторін 

Проект акта не потребує проведення публічних консультацій. 

Проект акта не стосується питань соціально-трудової сфери, 

функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних 

громад, місцевого та регіонального розвитку, прав осіб з інвалідністю, 

функціонування і застосування української мови як державної, тому не 

потребує погодження уповноважених представників всеукраїнських асоціацій 

органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого 

самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх 

об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, 

Уповноваженого Президента України з прав людей з інвалідністю, Урядового 

уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських 

організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної 

мови. 

Проект акта потребує погодження з Міністерством фінансів України, 

Міністерством економіки України, Міністерством освіти і науки України, 

Міністерством цифрової трансформації України, Уповноваженим Верховної 

Ради України з прав людини, Державною аудиторською службою України, 

Державною службою України з питань безпечності харчових продуктів та 

захисту споживачів, Державною регуляторною службою України. 

Проект акта потребує проведення правової експертизи в Міністерстві 

юстиції України. 

 

7. Оцінка відповідності 

У проекті акта відсутні положення, що стосуються: зобов’язань України у 

сфері Європейської інтеграції; прав та свобод, гарантованих Конституцією про 

захист прав людини і основоположних свобод; що впливають на забезпечення 

рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; містять ризики вчинення 

корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією; 

створюють підстави для дискримінації. 

Проект акта потребує направлення до Національного агентства з питань 

запобігання корупції з метою визначення необхідності проведення 

антикорупційної експертизи. 

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 

громадська гендерно-правова експертизи не проводилися. 

 

8. Прогноз результатів 

Реалізація проекту акта не матиме впливу на розвиток регіонів, 

підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринкове 
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середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, 

громадян і держави; ринок праці, рівень зайнятості населення; екологію та 

навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень 

забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення 

утвореними відходами, інші суспільні відносини. 

Реалізація проекту акта матиме вплив на громадське здоров’я, 

покращення стану здоров’я дитячого населення. 

Вплив на інтереси заінтересованих сторін: 

Заінтересована 

сторона 

Вплив реалізації акта на 

заінтересовану сторону 

Пояснення очікуваного 

впливу 

Учні/діти Позитивний Поступові зміни до 

різноманітного здорового 

харчування мінімізуть опір та 

несприйняття нових вимог 

Засновники, керівники 

закладів усіх форм 

власності 

Позитивний Можливість дотримання 

зобов’язань та уникнення 

судових позовів за 

результатами розірвання 

укладених угод 

 

 

Міністр охорони здоров’я України         Віктор ЛЯШКО 

 

 

“___” _______________ 2021 р. 

 


